

Title Code : 12280

తెలంగాణ వీణ

నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..

సంపుటి : 1 సంచిక : 130 హైదరాబాద్ ఆదివారం 21-01-2024 పేజీలు : 8 రూ.4/-

Vindhya Health Care
Specialty Clinics & Laser Eye Hospital

Is **CATARACT** Blurring Your Vision ?

VISIT US TODAY!

Surgery Time is **10 Minutes or Less**

Book Your Appointment

LANDLINE NO: 040-79636241, MOBILE : 9160854747

#13-94, 95, BESIDE JAAGRUTHI COLLEGE, MALAKAGIRI, HYDERABAD.

DR. NAVANEETH SERVEY
Cataract and Laser Surgeon, Medical Retina Specialist

DR. TEJESWINI NESE
M.B.B.S., (O&B), M.S. (O&O) (GANDHI)
Gynaecologist, Obstetrician and Fertility Specialist

DR. RAHULKURAGANTI
Orthopedic Surgeon

పునాస త్రైమాసిక సాహిత్య పత్రికను ఆవిష్కరించిన జూపల్లి



తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్ : తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ సాహిత్య అకాడమీ నిర్వహిస్తున్న అనేక కార్యక్రమాలలో భాగంగా సాహితీవేత్తల కోసం ప్రత్యేకంగా రూపొందించిన 'పునాస' త్రైమాసిక సాహిత్య పత్రికను ప్రచురించడం శుభవరణామం అని పర్యాటక, సాంస్కృతిక, పురావస్తు శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు అన్నారు. శనివారం డా.బి.ఆర్. అంబేద్కర్ సచివాలయంలోని తన చాంబర్లో తెలంగాణ సాహిత్య అకాడమీ ప్రచురించిన 'పునాస' త్రైమాసిక సాహిత్య పత్రికను మంత్రి జూపల్లి ఆవిష్కరించారు. తెలుగు సాహిత్యంలో సృజన శీలతను ప్రతిబింబించే లక్ష్యంతో తెలంగాణ సాహిత్య అకాడమీ పనిచేయాలని ఈ సందర్భంగా సూచించారు. ఈ పత్రికలో అనేక మంది సాహిత్యకారులు రచించిన వ్యాసాలు, కథలు, కవితలతో పాటు అనేక వస్తుకాల సమీక్షలు ప్రచురించడం భాగం ద్వారా. రాష్ట్రంలో రచయితలు కవులు ఎంతో మంది ఉన్నారని, వారి నుంచి మరిన్ని రచనలను రావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పర్యాటక శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రెటరీ శైలజ రామయ్యర్, పర్యాటక శాఖ ఎంపీ రమేష్ నాయుడు, తెలంగాణ సాహిత్య అకాడమీ కార్యదర్శి డా. నామోజు బాలాచారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తమిళనాడులో ప్రధాని మోడీ పర్యటన



తెలంగాణ వీణ/బెన్గళూరు : ప్రధాని మోడీకి శుభవారం ఒక వైపు చెన్నైలో ఘన స్వాగతం లభించగా యువజన కాంగ్రెస్ (వైసిపి) సభ్యులు ముగ్గురు ఆయన వాహన క్రేజ్ వైపు నల్ల బెల్టాను ప్రదర్శించారు. ఆ సందర్భంలో దరిమిలా, మోట్ రోడ్ పోలీస్ స్టేషన్లో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలపై కేసు నమోదు చేశారు. పలువురు కాంగ్రెస్ నేతల నిర్బంధం పట్ల నిరసన సూచకంగా కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు నల్ల బెల్టాను ప్రదర్శించారు. తమిళనాడులో ప్రధాని రాక సమయంలో ముందస్తు కస్టడీలోకి ఆ నేతలను తీసుకున్నారు. 'గో బ్యాక్ మోడీ' నినాదాలు రాసిన నల్ల బెల్టాను యువ జన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు రాజా విక్రమన్, మరీ ఇద్దరు విడుదల చేశారు. మోడీ పర్యటన సమయంలో నిరసనను అడ్డుకోవడానికి ఎస్సీ విభాగం అధ్యక్షుడు ఎంపి రంజన్ కుమార్ సహా పార్టీ నేతలను నిర్బంధంలోకి పోలీసులు తీసుకోవడాన్ని తమిళనాడు కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షుడు కె.ఎస్. అశోక రెడ్డి ఆక్షేపించారు.

మా పార్టీని బొందపెట్టుడు తర్వాత.. ముందు మీ హామీల సంగతేంటి?: కేటీఆర్

మీగమ్ తెలంగాణ గళం నామే తెలంగాణ దికం.. భారత సమితి



తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్ : బీఆర్ఎస్ను 100 మీటర్ల లోపల బొంద పెట్టానన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విరుచుకుపడ్డారు. తెలంగాణ తెచ్చినందుకా.. తెలంగాణను అభివృద్ధి చేసినందుకా లేక మిమ్మల్ని మీ బొంగ హామీలను ప్రశ్నిస్తున్నందుకా అని నిలదీశారు. 100 మీటర్ల లోపల బీఆర్ఎస్ను బొంద పెట్టి సంగతి తర్వాత చూసుకుందాం కానీ, వంద రోజుల్లో నెరవేరుస్తామన్న హామీల సంగతేంటి రేవంత్ రెడ్డి అని ప్రశ్నించారు. హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల సన్నాహక సమావేశంలో కేటీఆర్ ప్రసంగించారు. రేవంత్ రెడ్డి లాంటి అహంకార నాయకులను బీఆర్ఎస్ పార్టీ తన ప్రస్థానంలో చాలామందిని చూసిందని చెప్పడం ద్వారా మఖలో పుట్టి పుట్టలే పోయే పార్టీ అని మీలాంటిళ్ళు చాలామంది నీలిగిను. అయినా రెండున్నర దశాబ్దాల పాటు నిలబడి, నీలాంటి వాళ్లను మట్టికరిపించిందన్నారు. 'పార్లమెంట్ ఎన్నికల తర్వాత కాంగ్రెస్, బీజేపీలు కలిసిపోతాయి. రేవంత్.. కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఏకీకరణ సిద్ధంగా మారుతారు. రేవంత్ రకం అంత బీజేపీదే. ఇక్కడ చోటా మోడీగా రేవంత్ రెడ్డి మారినా, గతంలో అదానీ గురించి అడ్డగోలుగా మాట్లాడిన రేవంత్ రెడ్డి.. ఈరోజు అదానీ కోసం వెంటపడుతున్నాడు. స్పిట్టర్లాండ్?లో రేవంత్ రెడ్డి అదానీతో అలైబర్ల చేసుకున్నాడు. అదానీ-రేవంత్ రెడ్డి

లండన్ పర్యటనలో పలు స్మారక చిహ్నాలు సందర్శించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి..



తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్ : రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి లండన్ పర్యటనలో పలు స్మారక కేంద్రాలను సందర్శించారు. ప్రపంచ ప్రసిద్ధి చెందిన, అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకమైన చారిత్రక కట్టడాలు, స్మారక కేంద్రాలను అధ్యయనం చేశారు. ప్రఖ్యాత థేమ్స్ రివర్ బ్రిడ్జ్, పలు వంతెనలు, బిగ్ బెన్, లండన్ ఐ, టవర్ బ్రిడ్జ్ అధికారులతో కలిసి తిలకించారు. ఆ దేశ పురోగతి, ఆర్థికాభివృద్ధిలో ఈ పర్యాటక కేంద్రాల పాత్రను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మన రాష్ట్రంలోని పలు పర్యాటక కేంద్రాల అభివృద్ధి, తద్వారా వచ్చే ఆదాయం, ఉపాధి అవకాశాల కల్పన ఎలా సాధించాలనే కోణంలో అక్కడ అనుసరిస్తున్న విధానాలను అధ్యయనం చేశారు.

నంది ఆవాద్యులపై డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క కేలక ప్రకటన




- రాష్ట్రంలో పెండింగ్లో ఉన్న రోడ్డు, భవనాలకు నిధులు కేటాయించి, నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేస్తాం: డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క

తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో పెండింగ్లో ఉన్న రోడ్డు, భవనాలకు నిధులు కేటాయించి, నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేస్తామని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ సచివాలయంలో ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క, రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి

ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం ప్రత్యేక కృషి

తెలంగాణవీణ/హనుమకొండ: ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా సమగ్రాభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహిస్తుంది అని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి, ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ఇంచార్జ్ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. శనివారం హనుమకొండ కలెక్టరేట్ లోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా (హనుమకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, ములుగు, జయశంకర్ భూపాలపల్లి) పరిధిలోని 12 నియోజకవర్గాల అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై సమీక్షా సమావేశాన్ని శనివారం నిర్వహించారు. వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా అభివృద్ధి కార్యక్రమాల సమీక్ష సమావేశానికి రాష్ట్ర మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై వివిధ శాఖల నీటిపారుదల శాఖ, పంచాయతీరాజ్, ఆర్ అండ్ బి, కుదా, జి డబ్ల్యు ఎంసి, సేషన్ల హైవేస్, బి.టి.డి.పి, హౌసింగ్, పోలీస్, ఫిర్యాఫ్, దేవాలయాలు శాఖల పనితీరు, చేపట్టిన, చేపట్టబోయే అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై ఆయా శాఖల అధికారులతో సమీక్ష సమావేశంలో



చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... వచ్చేది వేసవికాలం కాబట్టి ఎక్కడ కూడా తాగునీటి సమస్యలు రాకుండా అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. రాష్ట్రంలో డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్ల విషయంలో ఏ స్టేజీలో ఉన్న పూర్తిచేసే విధంగా చర్యలు చేపడతామన్నారు. వచ్చే నెలలో మేడారం జాతర ఉన్న సేపట్లంలో ఈ నెల 30వ తేదీన మేడారం వస్తామని, అక్కడ ఏర్పాట్లను పరిశీలించనున్నట్లు తెలిపారు. మేడారం జాతరను విజయవంతం చేసేందుకు అధికారుల సమన్వయంతో ఏర్పాట్లను పూర్తి చేయాలని, జాతరపై అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టిని పెట్టాలన్నారు. ప్రభుత్వ ఆలోచనల మేరకు అధికారులు సదుచితోచాలని సూచించారు. తమది ఫ్రెండ్లీ ప్రభుత్వమని పేర్కొన్నారు. అధికారులు ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో అడ్డుత పనితీరును కనబరిచారని పేర్కొన్నారు. ప్రజాపాలన కార్యక్రమాన్ని అద్భుతంగా

బిజెపి గూండాల దాడికి భయపడం: కాంగ్రెస్



తెలంగాణవీణ/హైదరాబాద్: అస్సాంలో భారత్ జోడో న్యాయ యాత్రపై బిజెపి గూండాల దాడిని కాంగ్రెస్ తీవ్రంగా ఖండించింది. దేశ ప్రజలకు భారత రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కులను, న్యాయాన్ని హరించి, ధ్వంసం చేయడానికి అస్సాంలోని అధికార బిజెపి పూనుకుందని కాంగ్రెస్ శనివారం ఆరోపించింది. అస్సాంలోని లఖింపూర్లో భారత్ జోడో న్యాయ యాత్రకు చెందిన వాహనాలపై బిజెపి గూండాల దాడి చేసి కాంగ్రెస్ పార్టీ బ్యానర్లను, పోస్టర్లను చింపివేయడాన్ని తాము తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని కాంగ్రెస్ తెలిపింది. భారత ప్రజలకు రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కులను, న్యాయాన్ని హరించేసే, ధ్వంసం చేయడానికి గత పదేళ్ళుగా బిజెపి ప్రయత్నిస్తోందని కాంగ్రెస్ పేర్కొంది. ప్రజాస్వామ్యాన్ని హైజాక్ చేయడం ద్వారా ప్రజల గొంతును నొక్కాలని బిజెపి ప్రయత్నిస్తోందని కాంగ్రెస్ ఆరోపించింది. భారత్ జోడో న్యాయ యాత్రపై జరిగిన దాడికి

భారత్ మయన్మార్ మధ్య కంచె నిర్మాణం : అమిత్ షా



తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్ : బంగ్లాదేశ్ నుంచి వలసలను ఆపినట్లే మయన్మార్ నుంచి వచ్చే వారికి అడ్డుకట్ట వేయడానికి భారత్ మయన్మార్ మధ్య కంచె వేస్తామని కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా శనివారం వెల్లడించారు. అసోం రాజధాని గౌహతిలో పోలీస్ కమాండోల పాసింగ్ అవుట్ వరేన్ లో ఆయన మాట్లాడారు. దీంతోనే దేశాల సరిహద్దుకు దగ్గరగా నివసించే వ్యక్తులు.. వీసా లేకుండా 16 కిమీ మరొకటి భూభాగం లోకి ప్రవేశించడానికి అనుమతించే ప్రీ మూవ్మెంట్ రీజిమ్ (ఎఫ్ఎంఆర్) త్వరలో ముగియనుంది. భారత్ లోని మిజోరాం, మణిపూర్, నాగా లాండ్, అరుణాచల్ ప్రదేశ్ రాష్ట్రాలు మయన్మార్తో 1643 కిమీ పొడవైన సరిహద్దును పంచుకుంటున్నాయి. ఈ రాష్ట్రాలన్నీ ఎఫ్ఎంఆర్ కలిగి ఉన్నాయి. భారత్ యాక్ట్ కస్ట్ పాలిస్ లో భాగంగా 2018లో ఈ ఎఫ్ఎంఆర్ విధానాన్ని అమలు చేశారు.

